
 انممهكة انمغربية

 وزارة انتربية انىطىية

 انسمارة –جهة  كهميم أكاديمية 

 انسمارة ويابة إقهيم

 الخضراءالثاوىٌت الإعذادٌت المسٍرة 

 الامتحان انمىحذ انمحهي
 نهسىة انثانثة ثاوىي إعذادي

 2102دورة يىاير 

 اتادة:  انــريــاضــيــــــــــــــانم

 ــانمذة الاوجاز:   ســـاعــت        

 1       امم:   ــانمع       

1/1 

 ذ.مراد بويا

ــــــــــــــــــــــــــــــــــىعىضـــــــــــــــــــــــــــــــــــــالمانتىقيط

A=0,5 

B=0,5 

 =C   ن1
 =D  ن1

 ن1

 

 ن1,1

 ن(5,5):الأولانتمريه 

 أحسب و بسط:  -0
2

1
4 7

2 8 5 2 32 5 1 5 1
37

; ; ;A B C D


  

       
   

    
 

       أنشر و بسط:  -2 
2

5 2     7      :ثم استنتج تبسيطا للعدد 2 10  

احذف الجذر المربع من مقامي العددين:      -3
5 3

;
5 5 2 7

 

 

 ن1,1

 

 ن5,1

 ن(4): انتمريه انثاوي

3     قارن العددين: -0 2و7   :قارنثم     11
123 7 5    و

122 11 5 

2-a وb :2 عددان حقيقيان حيث 4a 3و 5b  

; أطر الأعداد التالية:         ;a b a b a b   

 

 

 ن1

 ن1

 ن,15

 ن1

 ن(4,5): انتمريه انثانث

I-    ABC :5 مثلث بحيث 19 6BC AC AB     

 . Aقائم الزاوية في  ABCبين أن المثلث  -0           

sinCأحسب: -2           


cosCو 


 

II-  x :قياس زاوية حادة حيث 
11

6
sinx أحسب :cosx وtgx 

III-   بسط العددE :حيث  tan34 tan56 sin56 sin34E     

 

 

 

 

 ن1+ن1

 ن1

 ن(3):  انتمريه انرابع

ABC  :مثلث بحيث   BC=9   و  BA=12   و  AC=7 
D و E نقطتان من  BC    :بحيث   BD=6   و  BE=4    

 يقطع  (AD)  الموازي للمستقيم و  Eالنقطة  المار من لمستقيما AB في نقطة  F. 

 (AC) // (DF) بين أن: -BF .              3أحسب:  -2                     أرسم شكلا مناسبا.-0

 

 

 

 

 + ن1

 ن1

 

 ن1

 (ن3 :)انتمريه انخامس

ABCD  مركزهارباعً محاط بذائرةO   قطرها [DC]  

30Bبحٍث:            DC


 جاوبه ( الشكل ) أوظر  

B أحسب  -(0 AC


Dو   BC


 ؟معللا جىابك   .  

 .(AC)على  Bالمسقظ العمىدي للىقطت  Hلتكه  -(2

 ن.امتشابهABH  و BDCبٍه أن المثلثٍه     

 
 

 

 

 

7 


